

希拉里宣布参加2016年美国总统选举

新华社华盛顿4月12日电 (记者高攀 陆佳飞)美国前国务卿、民主党人希拉里·克林顿12日正式宣布参加2016年美国总统选举,并承诺自己将成为普通美国民众利益的捍卫者。

希拉里·克林顿的高级顾问约翰·波德斯塔当天通过电子邮件向曾支持希拉里·克林顿参加2008年美国总统选举的人士最先宣布了这一消息。随后希拉里·克林

顿的竞选团队在互联网上发布了其正式竞选视频。

希拉里·克林顿在视频中说:“我正式参加总统竞选……普通美国民众需要一位捍卫者,而我希望成为那位捍卫者。”她表示,虽然美国已从经济困难时期复苏,但只对那些生活在最顶层的人有利。

据美国媒体报道,希拉里·克林顿竞选团队已在纽约市布鲁克林地区租下办

公室作为竞选总部,并计划近期前往艾奥瓦州、新罕布什尔州展开竞选活动。

现年67岁、曾拥有美国第一夫人、参议员、国务卿等头衔的希拉里·克林顿在民主党阵营支持者中人气颇高,媒体普遍预计她将成为民主党竞选2016年美国总统的候选人。如果希拉里·克林顿竞选成功,她将成为美国历史上首位女性总统。



这是2015年4月12日希拉里·克林顿在她的个人网站上发布的总统竞选宣传片的视频截图。

2015年汉诺威工业博览会开幕



4月12日,在德国汉诺威,德国总理默克尔(左一)和印度总理莫迪(左二)出席汉诺威工业博览会开幕式。

新华社德国汉诺威4月12日电 (记者饶博 唐志强)2015年汉诺威工业博览会开幕式12日晚在德国汉诺威举行,德国总理默克尔和印度总理莫迪出席开幕式并发表讲话。

今年汉诺威工业博览会的主题为“融合的工业—加入网络”。在此主题之下,展商将展示工业自动化和信息技术、能源和环境科技、动力传动和控制、工业产品和生产工艺及服务和产品研发方面的前沿产品、技术和解决方案。“工业4.0”、增材制造、能源效率和智能电网等是此次展会重点展示的工业潮流。

默克尔在致辞中说,众所周知,从传统上来说工业在德国占据着十分重要的地位。制造业在不断向前发展,制造业形象也在不断发生变化。过去的旧技术被最新的前沿生产流程所取代。在今年的展会上,人们到处都能看到“工业4.0”和智能工厂的相关内

容。将数字技术融入生产过程越来越成为工业生产中的标准化程序。

印度是此次展会的合作伙伴国。莫迪在致辞中表示,印度正致力于营造稳定的经济环境,采取进一步开放措施欢迎外国直接投资。印度希望打造世界级的工业和基础设施。

德国汉诺威展览公司董事会成员约亨·科克勒介绍说,此次展会共有来自全球65个国家和地区的6500多家展商参展,其中德国之外的展商占总数的比例为56%,为历年最高。参展的中国企业数量超过1100家,仅次于东道主德国。

汉诺威工业博览会是全球最大的工业技术博览会,被称为“世界工业发展的晴雨表”。今年的展会将从13日持续到17日,除了展示之外,业内人士还将在展会期间举行各种研讨会。

外开放。

声明表示,李光耀曾多次在私人和公开场合表达过上述想法,子女们有责任和义务来执行遗嘱,望民众能够对此表示尊重。

关于为何希望将自己的住宅拆除,李光耀生前曾说:“由于我的房子存在,周围建筑不能盖得过高。如果拆掉它,改变规划,让房子建得更高,土地价值将会增加。”

这所住宅据说是由于一名犹太商人建于100多年前,李光耀自上世纪40年代起购买并搬入,至去世时已居住超过70年。当年人民行动党创立之初,李光耀与其他成员曾多次在该住宅的地下室开会,商讨为新加坡争取独立自治。

李光耀3月23日凌晨因病在新加坡逝世,享年91岁。

李光耀留遗嘱:身后拆除故居

新华社新加坡4月13日电 (记者马玉洁)新加坡已故“建国总理”李光耀的子女12日发表声明说,将会按照父亲的遗嘱将其生前长期居住的房子拆除。

李光耀次子李显扬和女儿李玲在声明中说,父亲在2013年12月17日立下遗嘱,并授权他们为该遗嘱的执行者。

李光耀在遗嘱中写道,这个决定是他和已故夫人柯玉芝共同的愿望。

遗嘱说:“在我们死后,希望将我们位于欧思礼路38号的住宅立即拆除。如果我的女儿玲愿意继续住在此处,那么该住宅将在她搬出之后立即拆除。”

遗嘱还注明,如果由于法律的修改或者规则的约束导致子女将来无法将其拆除,那么希望该住宅除了对自己的家人以外,不对

美国抗议侦察机遭俄战机拦截

新华社华盛顿4月12日电 (记者陆佳飞 穆东)美国五角大楼12日说,美国正就俄罗斯战斗机日前拦截美国侦察机一事通过外交渠道向俄方提出抗议,称这一行为“危险且不专业”。

五角大楼发言人史蒂夫·沃伦当天发表声明说,俄战斗机“不专业”的空中拦截可能会对美侦察机机组人员生命安全造成威胁,此举可能导致两国紧张关系升级。

五角大楼官员11日说,一架美国RC-135U侦察机7日在波罗的海国际空域执行常规飞行任务时遭俄罗斯苏-27战斗机以

危险距离拦截。有美国媒体报道称,俄战机与美侦察机的最近距离只有6米,危及美国飞行员的安全。

俄罗斯国防部发言人科纳申科11日说,7日俄罗斯防空执勤部门在波罗的海空域发现不明空中目标向俄边境地区移动,随即派出战斗机飞赴不明目标方向。在对方飞机关闭应答器的情况下,战机完成数次观察飞行,确定其为美国空军RC-135U侦察机。之后,美国侦察机改变航向飞离俄罗斯边境地区。在此期间没有发生任何危险情况。

埃及西奈半岛警局遭袭致6人死亡

新华社开罗4月12日电 (记者田晓航)埃及西奈半岛北部一个警察局12日遭自杀式炸弹袭击,造成至少6人死亡、多人受伤。

埃及安全部门消息人士告诉新华社记者,袭击者驾驶装有大量炸药的汽车冲进北西奈省首府阿里什市一个警察局并引爆,造成人员伤亡,死亡人数可能进一步上升。

这名不愿透露姓名的消息人士说,已有至少15名重伤者被送往医院。此次爆炸威力巨大,警察局被摧毁,附近的建筑物也不同程度受损。

当天清晨,一辆装甲车在行至北西奈省

谢赫祖韦德市南部时遭遇路边炸弹袭击,造成至少5名军人死亡、4人受伤。本月迄今,北西奈省已发生多起针对军警的袭击事件,造成至少20名军警和15名平民死亡、数十人受伤。

自2013年7月埃及军方解除穆尔西的总统职务后,极端分子以西奈半岛为主要基地,频繁发动针对军警的袭击,已造成超过600人死亡。与“基地”组织有关、已宣誓效忠“伊斯兰国”的极端组织“耶路撒冷支持者”宣称制造了大多数袭击事件。埃及军方不断采取大规模军事行动,打死和逮捕了大量极端分子。

加拿大小镇举行天鹅报春游行



4月12日,在加拿大安大略省斯特拉特福德,一群天鹅在乐队及游人的注视下走在街道上。

当日,加拿大安大略省的斯特拉特福德镇举行传统活动——天鹅游行,庆祝春天到来。

新华社发